

盛夏里,和你一起去看海

“面向大海,春暖花开”曾是诗人海子的梦想,也是所有热爱生活的人们尤其是浪漫情侣的梦想。在这个夏天,心动不如行动,去看海吧!就像张雨生所唱的一样,愿大海带走所有的烦恼,就像带走每条河流。



今夏去山东半岛将玩得更过瘾

这个夏天去黄岛、青岛、威海吧,让你感受不一样的海滨,一次看个过瘾。尤其是现在去这些旅游景点,你将享受到更优质、更时新的旅游服务与保障。据了解,近日山东半岛南京计调中心已成立,此

后山东半岛的景区、酒店和当地的优质旅行社将对南京的旅行社进行跟踪式服务,将手上的旅游资源、最前沿的信息及时发布,使得南京旅游同行充分、便捷地发掘与利用山东半岛的旅游资源。

据人人旅行社的闻总介绍,这次山东半岛与南京地区的合作范围极广,包括青岛、黄岛、威海、日照、蓬莱、烟台、沂水等,这些景点的景

区、酒店与优质旅行社手上的资源十分富足,将让爱旅游的你玩得满意、玩得开心!

金沙滩、海底世界、冒险鸭,浪漫又刺激

来到黄岛,号称“亚洲第一滩”的金沙滩当然不可错过。这里的沙质特别细软、色泽金黄,特别

是在阳光的照射下,整个沙滩闪耀着金色,蓝蓝的海水乘着浪潮一波一波打到沙滩上时,白色的浪花见证着青春的印记。脱掉鞋子,摆脱平日里的拘束吧,尽情将你的脚丫印在那舒适的细沙上吧!

青岛海底世界有句极为霸道的宣传标语——“没看过海底世界,别说你到过青岛”,究竟是不是这样呢?行走在海底世界的隧道中,便如同置身于海底,大大小小的鱼儿在身边游弋,海底世界整合了青岛水族馆、标本馆、淡水鱼馆等原有旅游资源,与依山傍海的自然美景相融合,形成山中有海的奇景。

别说小朋友了,就算是在平日里严肃的成年人,也都在这里哈哈直乐——这就是“冒险鸭”的魅力!冒险鸭是青岛新四怪之一的“会游泳巴士”哦,它会让你体验到乘坐大巴车从岸上冲进海里的刺激,导游全程的搞笑讲解、学吹鸭嘴哨都让你尽情挥洒快乐心情。

快报记者 彭凌梅

南京-西宁旅游包机7月再次开通

青海省是个神秘而诱人的地方,她仿佛是一块未经雕琢的玉石,粗拙中透出珠光宝气,平静中显出神奇风采。告诉你一个让人欣喜的好消息:即将到来的7月,你将可以包机去风情独特的青海哦!

近日,记者了解到,在省旅游局的积极协助下,江苏海外国际旅游有限公司、南京中国国际旅游有限公司将再次开通南京-西宁旅游包机。该包机将于7月7日至8月

31日,每周一、三、五飞行;9月1日至10月1日,每周飞行两班。目前,该公司已经开始了2010年南京-西宁包机的前期准备工作,其产品策划部门也在积极准备,精心策划了以青海为中心,辐射甘肃、西藏、新疆等地的系列高品质西部旅游专线。届时南京国旅江苏海外将为南京以及南京周边的游客们呈上一道道精美的西部旅游大餐。

据江苏海外国际旅游有限公

司总经理孙兵介绍,南京-西宁旅游包机自2005年正式开通以来,每年呈现上升的态势。从起初的19班次到2009年的52班次,包机飞行共计162班次,输送游客约7.6万余人次。

南京-西宁旅游包机深受游客欢迎的主要原因在于,多年来青海旅游在华东地区的宣传力度不断加大,“大美青海”知名度和美誉度不断提升,青海淳朴多样的民族民俗文化使众多华东游客充满向往。

快报记者 彭凌梅



“世博夏令营”游世博览高校

近日,南京康辉国际旅行社大方巷营业部、虹桥营业部暑期隆重推出“世博夏令营”。这次行程集高校参观、游乐、世博于一体,并且保证世博的游览时间,在保证团队质量的基础上赠送亲子套装、世博海宝、集体照等。

游世博:直接抵达世博园停车场,参观被誉为世界经济、科技、文化的“奥林匹克”盛会的世博园会场,这里集人类文明之大成,因而具备了无与伦比的感染力,使人心潮澎湃,由专人安排客人通过团队通道快速入场,预约入场减少排队等候时间,然后游览世博园区。结束指定场馆参观之后,您可以自由参观其他感兴趣的场馆。在这里您可以尽情欣赏场馆内展示的技术和商品,异彩纷呈的表演,富有魅力的壮观景色,以及设置成日常生活中无法体验的、充满节日气氛的空间,新奇的创造发明,等等。

览高校:游复旦大学,充分感受高校的气氛与人文文化。在复旦内举行开营仪式,由校方工作人员与旅行社组织人员发表夏令营开营简介,照集体照。简单仪式后开始参观高校。

玩转淹城“春秋乐园”:这是全球首家春秋文化主题梦幻乐园,常州武进淹城春秋乐园总投资10亿元,取材于春秋时期政治、军事、经济、文化等方面,以情景体验的形式,设置春秋文化意境下的静态观赏型项目。